

小倪刷卡记·第二季 本周体验:浙商银行信用卡

《小倪刷卡记》第二季升级来袭,除了通过记者实地体验为广大读者带来实用的刷卡攻略,我们还将带来专属优惠活动,更多精彩内容敬请关注《郑州晚报·TOP理财》官方微信(ZZWBTOPLICAI)。



你造吗? 一块钱能干很多事儿

一块钱能干啥?相信大多数人和小倪一样,觉得一块钱干不了啥,不就是坐个公交车、买个老冰棍吗?

上周,小倪在浙商银行郑州分行工作人员的带领下,感受了浙商银行信用卡的几项优惠活动。看电影、洗车,一块钱均能搞定。
郑报融媒记者 倪子 杨长生

“一元洗车” 很靠谱

第二站 金水路隆盛洗车行

时间:7月27日 11:30

一块钱就能洗车?是老板疯了吗?其实,这是浙商银行专门针对ETC信用卡持卡人推出的福利。

获得“一元洗车”优惠券方法很简单:关注“浙商银行郑州分行”微信公众号,在“信用卡”中选择“一元洗车”,就可以购买1元洗车券。也可以下载“喜洗车”APP购买优惠券,支付时选择“中国银联”并使用浙商银行信用卡完成支付。

据李经理介绍,目前郑州有100多家洗车行支持使用“一元洗车”优惠券,无需预约,直接拿手机让洗车行的工作人员验证即可。

特别提醒:浙商银行装机ETC信用卡客户通过“浙商银行郑州分行”微信公众号可享1元购洗车券优惠,单卡每次限购1张,每月限享两次优惠,洗车券自购买之日起30天内有效。此券每周三上午9点上架200张,抢优惠要趁早。

一元看大片儿

第三站 丹尼斯七天地

时间:7月27日 13:30

天气这么热,叫上闺蜜或女票一起去看个电影,实在美哉。重点来了,刷浙商银行信用卡看电影只需1元。

在丹尼斯七天地国际影城,眼尖的小倪一下就看到了入口处“浙商银行”激光巨幕厅。刷卡买票和正常买票一样,只需对售票员说参与浙商银行一元看电影活动。

为照顾不同区域客户,浙商银行选择了万达影城(中原店、二七店、360奥纳店、惠济店)、七天地国际影城(CBD店)、幸福蓝海影院(航海路店)等6家合作影院,分布在郑州市区的东西南北中。

除了参与刷卡享一元观影活动,浙商银行银联信用卡用户绑定微信支付

后,还可通过“娱票儿”购票,享受满20.1元立减20元优惠,每卡每月可享1次。

特别提醒:浙商银行银联信用卡客户每月25日(含)前单笔消费满188元(含),次月可获赠1元观影权益2次(月最高4次),至上述指定影院刷卡享1元购电影票优惠。

此外,浙商银行还推出了12306随机立减最高50元、飞牛网联名卡送礼券等活动,更多内容请关注“浙商银行郑州分行”微信公众号。



浙商银行郑州分行

银行快讯

省交行新型自助设备 受客户热捧

为满足社会公众日益广泛的金融需求,减少客户办理业务时等候时间,该行在省行各部门通力协助下,新型自助设备“智易通”投产运营。新型自助设备“智易通”具有运行稳定、操作简单、功能强大的基本特征。投入使用初期,该行主要负责人高度重视,做到每日必看、必问,分管领导细化措施,在安排专人指导业务办理的同时,广泛征求客户意见和建议,收集整理后向省行渠道部、营运部汇报设备运转情况,立足现场完善、解决问题,以此确保客户的使用。投入使用不足3个月,客户踊跃上机体验,每日办理各种金融业务达120余笔,广受客户欢迎。全权

招行举办

金葵花资产配置“大师赛”

招商银行金葵花资产配置大师赛即将拉开帷幕,参赛者利用招行期初分配的100万虚拟资金建立虚拟账户,进行为期12个月的资产配置模拟操作。该赛事为招行庆祝成立30周年暨“金葵花”品牌15周年特别推出的系列活动之一,旨在通过模拟投资竞赛的形式,帮助客户树立科学的投资观念,提升客户的资产配置能力和认知水平,贯彻招行专注服务客户的品牌理念。本次比赛在7月25日至8月31日接受报名。参赛者利用100万虚拟资金通过挑选招商银行平台销售的开放式基金、理财、另类产品等,构建自己的投资组合,加深资产配置认识,提升资产配置水平。段家良

浦发银行开封分行助力棚户区改造

7月20日,浦发银行开封分行与开封市新宋风建设投资有限公司签署《浦银宋风棚户区改造投资基金组建及投资框架协议》,总规模为50亿元人民币,标志着开封市首只棚户区改造专项投资基金推进工作实现重要突破。今年以来,开封市将棚户区改造作为一项重点工作强力推进。浦发银行开封分行全面发挥股份制商业银行品牌优势、业务优势、服务优势、效率优势,积极与新宋风公司接触洽谈合作事宜。此次框架协议的签订,不仅开创了开封市银政合作新模式,还有力地支持了当地民生改善,为实现“美丽开封”的建设起到了推动作用。杨喆

“山药姑娘” 与光大银行的故事

日前,被称为“山药姑娘”的贫困县兰考县瓜营乡四村的小姑娘潘春婷走进了光大银行总行办公楼。潘春婷在广州工作10年后,决定回乡创业。她种植了180亩无公害红皮铁棍山药,并以父之名注册了“潘根记”山药品牌,但却苦于无法打开销路,资金严重匮乏。去年11月,光大银行了解到潘春婷的创业历程、经营情况以及创业困难后,决定帮助她打开外部市场,拓展线上销售渠道,将“潘根记”无公害铁棍山药引入光大购精彩商城特设的“精准扶贫在兰考”栏目,通过微信、商城等广泛宣传吸引客户和员工购买。短短一个月时间,光大银行为“山药姑娘”带来40万余元销售额,潘春婷得以偿还前期贷款,实现了产品变现,促进了生产循环,提升了品牌形象。胡凯艳



工作人员李经理在平板电脑上为市民申请ETC信用卡

高速通行费七折优惠

第一站 浙商银行郑州分行

时间:7月27日 10:00

小倪刚到浙商银行郑州分行营业部,就碰到好几位打算办理ETC信用卡的朋友。张女士说:“浙商银行ETC信用卡优惠折扣力度大,卡还没有年费,趁活动赶紧办一个。”

“ETC信用卡现场申请,10分钟就能领卡。开卡后首周信用额度为3000元,一周后自动调整为个人实际信用额度。我先帮您开卡,ETC安好之后当场就能使用。”工作人员接过张女士的身份证、行车证,开始在平板电脑上为她申请ETC信用卡。

录入信息、现场拍照、后台审核……大约10分钟,张女士就拿到了ETC信用卡。

随后,工作人员带着张女士又办了张借记卡,存入1000元现金,开始安装ETC。不到10秒钟,工作人员就将ETC设备稳稳贴在后视镜附近。

特别提醒:即日起至9月30日,ETC新装机客户,本人浙商银行名下借记卡现场存入1000元及以上,活动期间可享受ETC高速通行费七折优惠,单月最高补贴150元,第二个工作日起折扣生效。活动期间客户购买理财产品,可享受五折、上至免费相应等级通行费优惠折扣;对于老客户,日均金融资产达到标准,也可享受高速通行费优惠补贴。

行业动态

光大银行网点今后可办理维修基金交存业务

7月28日,郑州市房屋专项维修基金管理系统与光大银行业务管理系统成功对接信息共享,今后,业主可在郑州市物业维修基金管理中心授权的光大银行网点办理维修基金交存业务。据介绍,郑州市房屋专项维修基金管理系统与

大银行业务管理系统成功对接上线,目的是贯彻金融便民、推动互联网+政务服务纲要的落实,利用银行在资金管理方面的先进技术,实现优势互补,进一步方便业主。管理系统对接后,业主可以就近到郑州市南阳路与博颂路交叉口西南

角的光大银行南阳路支行办理维修基金的交存业务,新开楼盘可以到附近的光大银行网点申请权限办理维修基金交存业务。下一步,中国光大银行将努力把云缴费平台与维修基金业务相结合,为业主提供更加贴心的服务。倪子

省交行开展庆八一爱国主义教育活动

7月30日,交通银行河南省分行工会组织省行荣誉复员和退伍军人、转业干部一同庆祝中国人民解放军建军90周年。上午9时整,省行退伍军人与抗美援朝老战士在电视机前收看中国人民解放军90周年阅兵仪式。观

看完90周年阅兵后,参观了“抗美援朝老战士之家”。展馆中再现了抗美援朝战争这一段惊心动魄的历史,记述了中国志愿军在朝鲜不畏强敌、浴血奋战的英勇事迹,歌颂了中国军人不怕流血牺牲的革命主义精神,不怕

艰难困苦的奋斗精神和无私奉献的爱国主义精神。一行人通过参观“抗美援朝”老战士之家活动,缅怀老一辈革命家亲手缔造人民军队的光辉业绩,让红色基因在交行传承。全权